

本报“护暖”第三站——天宏小区

# 暖气片“窝气”，用暖户窝心

### 市民杨女士反映家中暖气不热，“护暖员”上门检修暖气片

本报菏泽11月28日讯(记者 景佳)“你们能给上门解决问题,真是太感谢了。”天宏小区业主杨女士家由于暖气片出现气塞,导致家中暖气一直不热,28日上午,护暖员段国印对其家中的暖气片进行排查检修,并进行了放气处理。

当天,本报“护暖”行动进入第三站。从居民反映的情况看,菏泽城区供热初期还是暴露出不少问题。连日来,居住在天宏小区的不少居民反映,家中温度不达标,暖气片只是温温的。“是不是小区换热站没有正常运行?”家住该小区3号楼的杨女士来电质疑,连日来,其家中室温最高时也只有15℃,家人穿着厚棉袄还觉得冷。

菏泽恒达热力公司为本报派遣的护暖员段国印赶来后,对小区内内部管网线路进行了维修。段国印说,天宏小区的二级供热系统,存在原始缺陷,导致水循环不畅,该小区曾私自加装管道泵,不仅小区内部没热起来,还影响了周围小区供暖。热力公司督促小区拆除了管道泵后,不仅指派技术人员对内部管网改建工作进行指导,27日还将因私设管道泵而存在相互影响关系的周边多个小区物管负责人召集在一起会商,使得大家初步达成了维护水循环平衡的一致意见。

28日上午,当护暖员段国印敲开杨女士家大门时,其家中的温度已开始上升。“你们能给上门解决问题,真是太感谢了。”杨女士说,28日凌晨开始,她明显感觉到室温有所上升。段国印一边给她解释原因,一边对其家中的暖气片进行排查检修,发现其中两个暖气片出现了气塞,便进行了放气处理,使得管网水循环进一步畅通。段国印说,随着小区内水循环不畅问题的解决,小区居民家中会逐步暖起来。

段国印说,随着小区内水循环不畅问题的解决,小区居民家中会逐步暖起来。



▲28日,景昀苑小区门前主管网已完成地上部分的焊接和预制工作。本报记者 景佳 摄

与早早就感受到暖意的东、南部城区的市民不同,城区西部重庆路附近的多个小区至今仍未用上集中供暖。

## 内外管网建设进行中 小区供暖还要再等等

本报记者 景佳

### 景昀苑小区:供暖主管网完工至少还需20天

护暖员段国印告诉记者,景昀苑小区南门前供暖主管网建设目前尚未完工,小区物业也因此还没有到热力公司办理采暖手续。其实,该小区东临的重庆路上,主管网建设去年就完工并投入使用,小区物业管理部考虑到小区内部

换热站建在了小区西部,更适宜与在建中的中华路上通过小区南门的供暖主管网连接,因此小区目前还没有用上集中供暖。

28日中午,记者来到中华西路上的供暖主管网施工现场看到,这里主管网建设正在加紧进行中,该

段管网东起重庆路口西至昆明路,全长600余米,自11月20日开工,预计工期30天,管网材料现已备齐,焊接和预制工作已完成,若施工进度顺利,工程将在12月20日前后完工,届时,景昀苑小区和周边多个单位,也就可以用上集中供暖了。

### 金盾花园小区:小区内部即将开始试压

同在重庆路地段的菏泽金盾花园小区要比景昀苑小区的业主幸运一些,目前,该小区内部管网建设已全部完工。28日中午,小区业委会负责人王守乾告诉记者,今年,小区将有600余户居民用上集中供暖。

该小区自今年3月就开始酝酿操作暖改工作,并成立了小区暖改指挥部。就换热站建设、暖改工程原材料质检、工程定价及资金使用等问题一一拿出了解决方案。通过招标,今年7月中旬开始了小区内

部管线建设,现已全部完工。“按照计划,11月30日,小区内即将开始供暖前的试压工作,若一切顺利,12月5日前后,已办理完采暖手续的居民家中将能够热起来。”王守乾说。



▲护暖员段国印对杨女士家中出现气塞的暖气片进行放气处理。本报记者 景佳 摄

## 舒适省油得青睐 景逸SUV有人缘

在选车购车时,人们往往会特别小心谨慎,综合考虑诸多因素后才会做出决定。但真正买车后才发现,车只有适合自己的,没有绝对完美的,自家爱车最重要的是“舒适、省油”。

### 舒适又安全 贴心得青睐

作为景逸品牌今年推出的SUV车型,景逸SUV凭借“城市代步SUV”的准确定位,上市以来赢得了广大消费者的青睐,销量节节攀升,能取得如此卓越的成绩主要得益于景逸SUV超越同级车型的“三高三低”的优势。

景逸SUV的长宽高分别为4347mm、1835mm、1739mm,轴距长达2690mm,加上全独立悬挂的采用,有效过滤了车辆颠簸,在为驾乘者提供了更加

宽敞随意的活动空间的基础上,大大提升了驾驶中的稳定性和舒适性;而其利用7项NVH噪音改善技术打造的属于中高高级车的静谧空间,让驾乘者在旅行中获得安静舒适的体验。

### 省油又让利 实惠有人缘

景逸SUV打造的安全舒适的驾乘体验赢得了一大批消费者的好感,而其节能省油的优点则将“实惠”二字发挥得淋漓尽致,使消费者在逐渐深入的了解中越发喜爱景逸SUV。

另据悉,为了给金九银十中没来得及购车的消费

者提供优惠,同时也是为了回馈消费者一直以来的厚爱,风行景逸于11月1日正式启动了“约惠景逸 惊喜无限”岁末特惠活动,不仅为消费者提供了各种主题活动和优惠措施,还精心准备了到店礼、参会礼、体验礼、购车礼等几重大礼。相信通过特惠活动,“有人缘”的景逸SUV会获得更多消费者的赞誉,开拓出更广阔的市场。(王坤)



(本刊为十期连载,集齐会给你带来惊喜哦!)——菏泽市水司饮用水有限公司

## 健康饮水科普站① 怎样健康饮水?

### 不要等口渴时再喝水

口渴是体内轻微失水的表现。正常人每天平均耗水量为2000-2500毫升,体内物质氧化可生水300毫升,故每日应补充水分2200毫升,包括饮食中的含水量。应在两顿饭期间适量饮水,最好隔一个小时喝一杯。人们还可以根据自己尿液的颜色来判断是否需要喝水,一般来说,人的尿液为淡黄色,如果颜色太浅,则可能是水喝得过多,如果颜色偏深,则表示需要多补充一些水了。

早上起床 经过一个晚

上的睡眠,人体流失的水分约有450毫升,早上起来需要及时补充,因此早上起床后空腹喝杯水有益血液循环,也能促进大脑清醒,使这一天的思维清晰敏捷。

### 耗量相平衡

人体一天所排出的尿量约有1500毫升,再加上从粪便、呼吸过程中或是从皮肤所蒸发的水,总共消耗水分大约是2500毫升左右,而人体每天能从食物中和体内新陈代谢中补充的水分只有1000毫升左右,因此正常人每天至少需要喝1500毫升水,大

约8杯左右。

**睡前少喝** 睡前多喝水也是不正确的饮水方式,因为睡前喝太多的水,会造成眼皮浮肿,半夜也会老跑厕所,使睡眠质量下降。

**喝水不要一饮而下** 很多人往往在口渴时才想起喝水,而且往往是大口吞咽,这种做法也是不对的。喝水太快太急会无形中把很多空气一起吞咽下去,容易引起打嗝或是腹胀,因此最好先将水含在口中,再缓缓喝下,尤其是肠胃虚弱的人,喝水更应该一口一口慢慢喝。

## 吸收合并公告

根据山东润春电气有限公司和菏泽凯诺服饰有限公司的合并协议,两公司合并,合并方式为:山东润春电气有限公司吸收菏泽凯诺服饰有限公司,菏泽凯诺服饰有限公司解散注销。菏泽凯诺服饰有限公司资产归山东润春电气有限公司所有,合并前菏泽凯诺服饰有限公司注册资本为5000万元,山东润春电气有限公司注册资本为1000万元,合并后山东润春电气有限公司注册资本为6000万元,所有债权债务由山东润春电气有限公司承继。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

特此公告  
联系人:关先生 联系电话:0530-5316562

## 注销公告

经股东会研究决定,鄄城远东工贸有限公司(注册号:3717262800801)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。特此公告。

## 合同治病

山东省济宁市汶上县城市主任合同治疗股骨头坏死,强制性脊柱炎,腰间盘突出。

电话:18653726389

## 遗失声明

菏泽市诺洁物业服务有限责任公司行政章,财务章丢失,声明作废。